

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛОГОРСК БЕЛОГОРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«04» сентября 2019г.

No 575-7

«О внесении изменений в реестр муниципальной собственности городского поселения Белогорск Белогорского района Республики Крым»

В соответствии Гражданским кодексом Российской Федерации от 30.11.1994 N 51-ФЗ (ред. от 03.07.2016) (с изм. и доп., вступ. в силу с 02.10.2016), Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» №131-ФЗ от 06.10.2003г., Положением о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом городское поселение Белогорск Белогорского района Республики Крым, утвержденным решением Белогорского городского совета от 29.04.2015 года № 157, Уставом муниципального образования городского поселения Белогорск Белогорского района Республики Крым, принятого решением 5-й сессии Белогорского городского совета I созыва от 10.11.2014г. №37, на основании постановления №573-П от 04.09.2019 г. «О присвоении почтового адреса объекту недвижимости», Администрация города Белогорск Белогорского района Республики Крым

постановляет:

- 1. Внести изменение в реестр муниципальной собственности городского поселения Белогорск Белогорского района Республики Крым в разрезе указания адреса квартиры №7, изменив номер дома с №22 на №20-22 по ул. Мирошниченко, г. Белогорск.
- 2. Опубликовать данное постановление на официальном портале Правительства Республики Крым в разделе муниципальные образования город Белогорск http://belogorsk.rk.gov.ru/.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Заместитель главы администрации

города Белогорск

В.А. Курбанов